

ZAVRŠENI RADOVI NA IZGRADNJI POLIVALENTNOG IGRALIŠTA U ŽEŽEVICI (ORJE)

U sklopu kontinuiranog razvoja infrastrukture u Općini Šestanovac, uspješno su završeni radovi na izgradnji polivalentnog igrališta u Žeževici (Orje), koje se nalazi u neposrednoj blizini stare škole. Ovaj projekt predstavlja značajan iskorak u unapređenju sportske i rekreacijske ponude za mještane, posebice za djecu i mlade, ali i za sve ostale stanovnike ovog područja.

Ukupna vrijednost projekta iznosi nešto više od 24.000,00 €, a financiran je putem od strane Splitsko-dalmatinske županije u iznosu od 15.000,00 € u sklopu Javnog poziva za izgradnju i održavanje sportskih objekata. Preostali iznos za završetak radova osigurala je Općina Šestanovac vlastitim sredstvima. Ovaj projekt samo je jedan u nizu inicijativa koje se provode na području Općine, s ciljem poboljšanja kvalitete života i pružanja novih sadržaja za mlade ljude, ali i odrasle.

Polivalentno igralište u Žeževici namijenjeno je različitim vrstama sportskih aktivnosti. Ovo novo igralište omogućit će mještanima bavljenje sportovima poput nogometa, košarke, rukometa, ali i drugim vanjskim aktivnostima. S obzirom na sve veće potrebe za prostorima za fizičke aktivnosti, izgradnja ovog igrališta predstavlja važan korak u poboljšanju kvalitete života, potičući zdravlje i socijalizaciju svih generacija.

Osim što doprinosi aktivnom provođenju slobodnog vremena, izgradnja polivalentnog igrališta također ima dugoročne pozitivne efekte na razvoj lokalne zajednice. Povećanje dostupnosti sportskih sadržaja za djecu i mlade ima ključnu ulogu u njihovu zdravlju i fizičkoj aktivnosti, a ovakvi prostori potiču i međusobnu suradnju među mještanima.

Projekt u Žeževici nije jedini takav u Općini. Naime, prošle godine uspješno je realiziran sličan projekt u Goričaju, što pokazuje kontinuirani rad Općine na poboljšanju uvjeta za život svojih građana.

Izgradnja ovog igrališta primjer je predanosti Općine Šestanovac i Splitsko-dalmatinske županije unapređenju sportskih i rekreacijskih sadržaja, čime se doprinosi boljoj kvaliteti života, zdravlju i zajedništvu svih mještana.



SPLITSKO
DALMATINSKA
ŽUPANIJA

